



教育管理系统

MANAGEMENT
研究生教育
管理信息系统

直通车



学校首页



证书认证



专题栏目



便捷服务



留言板

问卷调查

您觉得新版网站效果如何？

Jn 非常好

Jn 很好

Jn 一般

 投票 查看

网站统计

您现在的位置：长春中医药大学研究生学院（处）>> 师资队伍>> 硕士生导师>> 正文内容

中医外科学

点击数： 【字体：小 大】 【收藏】 【打印】

<p>周建华</p> <p>周建华，男，1958年4月出生，吉林省四平市人，1982年12月毕业于长春中医院，中医学学士学位；主任医师、教授；中医外科学硕士导师。现任中医药大学附属医院肛肠科主任，省重点学科、国家中医局重中之重学科及学术带头人。中华中医药学会肛肠分会副会长，吉林省中医药学会肛肠专业委员会主任委员。吉林省名中医；曾获吉林省“五一劳动奖章”、吉林省医德楷模，长春市医德标兵。</p> <p>工作领域：中医肛肠科。 研究方向：肛门大肠疾病临床研究。 科研情况：主持承担省中医局6项课题；国家中医局课题2项；省科技厅课题4项；教育厅课题2项。 获奖情况：吉林省科技进步三等奖2项；吉林省自然科学二等奖1项；吉林省教育厅高校教学技术与带教1项。</p>	<p>韩万峰</p> <p>韩万峰，教授，主任医师。1983年毕业于长春中医院中医系，毕业留校后一直从事外科的临床、教学和科研工作，在近30年的实践工作中，积累了较丰富的临床经验。现任长春中医药大学附属医院外二科主任、长春中医药大学附属医院中医外科教研室主任、中国中西医结合学会男科专业委员会委员委员、中国中西医结合泌尿外科学会委员、吉林省中西医结合学会男科专业委员会主任委员、吉林省泌尿外科学会委员、长春中医外科学会主任委员。</p> <p>研究方向：中医药治疗泌尿外科疾病 科研情况：目前主持省级课题两项，在国家和省级以上医学刊物上发表本专业学术论文30余篇、主编著作4部、副主编著作两部、并参与了其它10余部著作的编写；同时还参与研制了前列腺治疗仪（已通过省级鉴定）、新药男寻宝的研制与开发。 培养情况：已培养硕士：7名 在读硕士：3名</p>	<p>魏明</p> <p>魏明，教授，主任医师。1982年毕业于长春中医院中医系，毕业留校后一直从事外科的临床、教学和科研工作近30年，现任中国中西医结合学会疮疡学会委员，吉林省中医外科学会秘书，长春市中医外科学会秘书，吉林省中西医结合学会男科专业委员会委员。</p> <p>二、研究方向： 中医药治疗周围血管疾病</p> <p>三、科研情况： 《中医外科学多媒体教育的研究与建设》吉林省高等教育教学研究课题2008年</p> <p>四、培养情况： 已培养硕士：3名 在读硕士：1名</p>	<p>景瑛</p> <p>景瑛，女，汉族，1957年4月出生，北京市人，医学硕士，教授，中医外科皮肤病专业硕士生导师，2001至今共培养硕士研究生20余人，现任皮肤科主任，吉林省名中医，中华中医药学会皮肤科分会常委，长春中医药学会外科分会副主任委员。</p> <p>工作领域：中医药治疗皮肤病的实验和临床研究。 研究方向：中医药治疗脱发、银屑病的临床及实验研究。 科研情况：参与国家新药基金课题两项，获吉林省科技成果三项，共撰写论文40余篇。主编著作二部，副主编著作两部，参编著作五部。 获奖情况：被评为长春中医药大学中青年骨干教师，学科骨干。</p>	<p>陈亮，医学硕士、副教授、硕士生导师。1968年6月7日出生，现任中华中医药学会肛肠病专业委员会常务理事、吉林省中医药学会肛肠专业委员会常委兼秘书长。</p> <p>工作领域： 中医药治疗肛门大肠疾病。</p>
--	---	---	--	--

陈亮	<p>研究方向： 1、肛门病术后止痛促愈研究，主张以针刺与中药止痛为主。 2、传统医药治疗肛门大肠疾病。</p> <p>科研情况： 主持及主要参与国家中医药管理局、省教育厅、省中医药管理局科研课题10余项，发表论文20余篇。</p> <p>研究生培养情况： 从事研究生培养工作5年，现已培养研究生7人，毕业4名。</p>
----	--

刘颖	<p>刘颖，女，汉族，1965年1月出生，长春市人，医学硕士，副教授，中医外科皮肤病专业硕士生导师，现皮肤科副主任，吉林省医师学会皮肤科分会委员，长春市中医药学会外科分会委员。</p> <p>工作领域：中医药治疗皮肤病的实验和临床研究。</p> <p>研究方向：中医药治疗痤疮、银屑病的临床及实验研究。</p> <p>科研情况：主持承担省教育厅课题一项，参与完成吉林省科技成果三项，共撰写论文30余篇，主编著作一部，参编著作三部。</p> <p>获奖情况：被评为长春中医药大学中青年优秀教师。</p>
----	--

阎应	<p>阎应禄，副教授，副主任医师。1993年硕士研究生毕业于长春中医药大学中医系，毕业留校后一直从医外科的临床、教学和科研工作，在近20年的临床工作中，积累了较丰富的临床经验。应用中药治疗前列腺疾病、泌尿系结石及男科常见病具有独到见解。</p>
----	--